

После вмешательства прокурора Граховского района сельскохозяйственными организациями устраниены нарушения законодательства в сфере безопасного обращения с пестицидами и арохимикатами.

Прокуратурой Граховского района проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере безопасного обращения с пестицидами и арохимикатами в деятельности двух сельскохозяйственных организаций.

Проверкой выявлены факты ненадлежащего оповещения сельскохозяйственными организациями в средствах массовой информации (радио, печатные издания, электронные и другие средства массовой информации) населения о времени, месте и способах проведения обработки полей пестицидами и арохимикатами.

В частности, уведомления одной из сельскохозяйственных организаций не содержали сведения о границах запланированных к обработке пестицидами и арохимикатами земельных участков, об опасных свойствах запланированных к применению пестицидов и арохимикатов для человека, о рекомендуемых сроках изоляции пчел в ульях.

В соответствии с требованиями законодательства население населенных пунктов, расположенных на расстоянии до 7 километров от границ запланированных к обработке пестицидами и арохимикатами земельных участков, должно быть оповещено через средства массовой информации о проведении каждой обработки пестицидами и арохимикатами не позднее чем за три дня до их проведения.

По результатам настоящей проверки прокурором района в адрес руководителей сельскохозяйственных организаций внесено 2 представления об устранении нарушений закона, а также возбуждено 2 дела об административных правонарушениях по ст. 8.3 КоАП РФ (нарушение правил обращения с пестицидами и арохимикатами), которые находятся на рассмотрении.

Вопросы исполнения законодательства об охране окружающей среды, в том числе о предотвращении отравления пчел пестицидами и арохимикатами находятся на постоянном контроле прокуратуры Граховского района.